



国机集团纪委书记雷光华到中机国际 监督检查疫情防控和复工复产工作

2月19日,国机集团党委书记、纪委书记、国家监委驻集团监察专员雷光华到中机国际监督检查疫情防控和复工复产工作。中机国际党委书记、董事长、疫情防控工作领导小组组长周亚民,总经理、疫情防控工作领

导小组副组长赵立志,国机集团纪委派驻中机国际纪检组组长、中机国际纪委书记王永祥等领导陪同检查。

周亚民汇报了中机国际疫情防控工作部署情况、工作人员返岗情况和复工复产情况。中机国

际在加强疫情防控的同时,紧密结合公司业务实际,采取合理有效举措,坚持在岗工作与远程办公相结合,合理安排复工人员在岗工作等,全力确保经营工作有序运转。

雷光华对中机国际疫情防控

和复工复产工作表示肯定,向中机国际领导班子和全体干部职工表示慰问。他表示,中机国际要进一步加强组织领导,层层压实责任,把疫情防控和复工复产工作抓紧抓实、抓严抓细。

中机国际将按照集团纪委

下发的疫情防控监督工作实施方案抓好督查检查,并继续加强公司对于会展行业的形势研判,切实做好应对各种问题的充分准备,全力以赴保障生产经营稳定运行。

李阳/文

中机国际全力开展 新冠肺炎疫情防控工作

自新型冠状病毒感染的肺炎疫情爆发以来,中机国际党委把责任扛在肩上,采取果断措施,坚决打好疫情阻击战。

1月23日,国机集团召开会议部署疫情防控工作后,公司党委书记、董事长周亚民高度重视,迅速安排部署。公司第一时间发出《中机国际关于加强预防新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作紧急通知》。公司建立有效沟通联系机制;建立全天候应急值守机制,将疫情防控纳入公司24小时值班值守;结合实际情况制定和完善应急预案,确保责任到人,措施到位,确保把疫情防控各项工作做得更细更实更严。

1月25日农历正月初一,中

共中央政治局常务委员会召开会议,会上习近平总书记要求把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓。当天晚上,公司党委紧急召开常委会,学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神,传达国务院国资委党委关于切实做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的通知精神,落实集团相关文件精神,再次专题研究部署公司疫情应对工作,并成立新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组和领导小组办公室。防控小组由公司党委书记、董事长周亚民任组长、总经理赵立志任副组长。

在这个特殊的时期,公司上下迅速切换到紧张的工作状态。

周亚民、赵立志等公司领导全天候值守,时刻关注疫情动态,部署相关防疫工作,慰问一线值班人员,带领大家共同防御疫情。各部门、子公司坚守本职岗位,开启24小时工作模式,坚持每日汇报,对职工健康情况进行及时提醒跟踪,确保及时掌握最新情况。有关部门相继为员工采购了口罩、保健品、温度计等,全力保障员工身体健康。在防控疫情斗争中,每一位员工都以自己的方式为坚决遏制疫情扩散贡献自己的力量。

疫情当前,让我们坚定信心、同舟共济,坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。

张翼/文

中机国际党委召开视频会议 对疫情防控工作再部署

2月1日,中机国际党委通过“学习强国”APP的强国视频会议平台,召开专题常委会,就应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作进行再研究、再部署。会议由中机国际党委书记、董事长、疫情防控工作领导小组组长周亚民主持,全体党委委员参加。

会议学习传达了国务院国资委《关于中央企业加强党的领导 为打赢疫情防控阻击战提供

坚强政治保证的通知》,总结了公司近期工作,就公司当前疫情防控形势进行了分析和研判,就节后返程、复工、安全防范等工作进行了安排部署。与会同志结合分管领域和单位实际,就如何将会议精神落地落实,保证公司经营生产正常开展进行了探讨交流。

会议强调,当前正处于疫情防控关键时期、特殊时期,也是公司党委及各基层党组

织充分体现战斗堡垒作用的关键时刻,公司党委班子成员要挺在前面、众志成城、共克时艰,要进一步加强与分管领域、分管单位干部职工的沟通,迅速将中央、国资委及国机集团指示精神传达贯彻下去,扎实做好各项关心关爱工作,树立信心,共同打好疫情防控阻击战,守护好公司广大职工健康安全。

张翼/文

公司领导慰问湖北员工

“身在湖北疫区的同事们,请你们安心在家,公司就是你们的坚强后盾,时刻关注、关心着大家。”2月18日上午,公司召开湖北籍员工交流慰问视频会,详细了解湖北籍员工的身体、生活、工作等情况,对他们表示亲切关怀和慰问。公司党委书记、董事长、疫情防控工作领导小组组长周亚民,公司总经理、疫情防控工作领导小组副组长赵立志,公司副总经理张力,国机集团纪委派驻公司纪检组组长、纪委书记王永祥等共同慰问。

参加视频连线的武汉、黄冈、荆州、咸宁等湖北4个地区的员工,分别介绍了自己和家人的身体、心理状态以及日常生活、工作情况,对公司的慰问表示感谢。公司领导不时询问有关情况,叮嘱大家做好自我防护。

周亚民转达了公司党委及全体同事对湖北籍员工的关切与牵挂。他说,公司湖北籍员工现在身处战“疫”最前线,在疫情期间承受了各种压力,在危难时刻响应国家号召,遵守纪律,顾

全大局,充分体现了担当精神和社会责任感。从视频连线中,能够感受到大家积极乐观的心态,相信在党中央的坚强领导下,我们定会取得疫情防控阻击战的胜利。对大家提出希望:一是保持良好的心态。打赢疫情防控人民战争总体战阻击战,离不开大家的共同努力,我们一定要消除恐惧心理、保持平和心态、作出理性判断、传递正能量,以健康的身心状态迎接胜利的喜讯;二是合理安排好工作和学习。疫情防控和业务提升两不误,在不出门、不聚集的同时,借这个机会在家好好“充电”,每天拿出一定时间开展学习,为战胜疫情后的复工做好准备。

赵立志对湖北籍员工们饱满的精神状态表示肯定,他希望大家每天与公司保持沟通联系,出现特殊或困难情况,第一时间向公司报告,公司是大家的坚强后盾。

公司疫情防控领导小组办公室及党政工团相关人员参加视频连线。

刘小雷 李梦洁/文



中机国际为每个办公室准备的消毒用品